10083. Деление
Заданы три положительных целых числа t, a, b, меньших 2147483647. Определить, является ли число (ta – 1) / (tb – 1) целым и содержит ли оно меньше 100 цифр. Если ответ утвердительный, то вывести это число, иначе – фразу “is not an integer with less than 100 digits”.
Вход. Каждая строка содержит три числа t, a, b.

Выход. Для каждого теста вывести выражение (ta – 1) / (tb – 1) и его значение. Если значение выражения не целое или не содержит менее 100 цифр, то вывести фразу “is not an integer with less than 100 digits” согласно приведенному ниже формату вывода.
Пример входа

2 9 3

2 3 2

21 42 7

123 911 1

Пример выхода

(2^9-1)/(2^3-1) 73

(2^3-1)/(2^2-1) is not an integer with less than 100 digits.

(21^42-1)/(21^7-1) 18952884496956715554550978627384117011154680106

(123^911-1)/(123^1-1) is not an integer with less than 100 digits.
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